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OLIMPIADA INTERDISCIPLINARĂ  
ȘTIINȚELE PĂMÂNTULUI 

 
ETAPA JUDEŢEANĂ - 24 MARTIE 2024 

 

IN ATENȚIA ELEVILOR PARTICIPANȚI 
 

Olimpiada interdisciplinară Științele Pământului se desfăşoară în ziua de  

24.03.2024, la Colegiul Național “Nicolae Iorga” între orele 10.00 – 13.00. 

Elevii se vor prezenta în ziua concursului în intervalul orar 9.30-9.45, cu actul 

de identitate/carnetul de elev vizat pe anul școlar în curs.  

Este interzisă intrarea elevilor în sala de clasă cu mijloace de comunicare sau 

orice materiale de informare. Acestea vor fi predate la sala de bagaje. Este permisă 

participarea în sala de concurs doar cu un calculator neprogramabil.   

Rezultatele se vor afişa până la ora 16.00 în ziua de 24.03.2024  cu numele și 

prenumele protejate de codurile primite la părăsirea sălii de concurs. 

Elevii care obțin punctaje totale egale și ocupă primele poziții în clasament vor 

fi departajați utilizându-se criteriul dificultăţii subiectelor care se aplică astfel: 

Departajarea elevilor care au obţinut punctaje totale egale se va face astfel:  

- în funcţie de punctajul obţinut la subiectul (disciplina) cel mai dificil;  

- în cazul menţinerii egalităţii se va lua în considerare punctajul obţinut la 

subiectul imediat următor ca dificultate; 

Eventualele contestaţii se depun luni 25.03.2024 la secretariatul Colegiul 

Național “Nicolae Iorga” între orele 12.00 – 15.00.  

Contestațiile se fac pentru fiecare subiect, pe fiecare disciplină, la care elevul 

consideră că punctajul acordat de profesorii evaluatori este diferit de cel al propriei 

evaluări. Contestaţiile sunt admise în cazul în care diferenţa dintre punctajul iniţial la 

disciplina la care a depus contestație şi cel obţinut la contestaţii este mai mare sau 

egal cu 5% din punctajul total al probei teoretice sau practice obținut la fiecare 

disciplină de concurs. 

 

Președinte executiv,            Vicepreședinte,  
 

         Prof. Dr. Cristian Gurzu                Prof. Doroftei Simona 


